





Gypsea Gelato Menu

https://menuweb.menu
79-7491 Mamalahoa Hwy, Kealakekua I-96750-7935, United States
(+1)8083223233 - http://www.gypseagelato.com/









On this website, you can find the **complete menu** of **Gypsea Gelato** from Kealakekua. Currently, there are **19** courses and drinks available. Gypsea Gelato in Kealakekua, HI, is a popular American restaurant with an impressive average rating of 4.8 stars. Stop by Gypsea Gelato between 10:00 AM and 7:00 PM to enjoy their delicious offerings, including their specialty gelato. For those interested in calling ahead or making a reservation, please contact: (808) 322-3233. Other menu options include a selection of coffee. If you're looking for a similar dining experience, consider visiting Randy's Huli Chicken and Ribs or The HI Dive Bar. Share your own review if you've dined at Gypsea Gelato before!.

Gypsea Gelato Menu



Pizza

PIZZA HAWAII

Vegetarian Dishes

CARROT CAKE

Fresh Juices

CARROT JUICE

Hot Drinks

COFFEE

Coffee

ESPRESSO

Restaurant Category

ITALIAN

DESSERT

Dessert

CANNOLI

CHEESECAKE

WAFFLE

These Types Of Dishes Are Being Served



Ingredients Used

CHOCOLATE

CARAMEL

CHOCOLATE CHIP

COCONUT

FRUIT

PASSION FRUIT

Gypsea Gelato

79-7491 Mamalahoa Hwy, Kealakekua I-96750-7935, United States

Opening Hours:

Monday 10:00-19:00 Tuesday 10:00-19:00 Wednesday 10:00-19:00 Thursday 10:00-19:00 Friday 10:00-20:00 Saturday 10:00-19:00

Made with menuweb.menu

